سؤال المنتدى: 
يعطي الجدول التالي بيانات تمثل المتغيرين X و Y 
	X
	6
	4
	7
	8
	12
	22
	12
	7
	12
	5

	Y
	19
	21
	6
	19
	30
	21
	9
	11
	19
	15


	
بناء على الجدول اعلاه أوجد : 
1 . معامل ارتباط بيرسون  2 . معامل ارتباط سبيرمان للرتب  ..
1ـ معامل بيرسون:
	Y2
	X2
	x y
	y
	X

	361
	36
	114
	19
	6

	441
	16
	84
	21
	4

	36
	49
	42
	6
	7

	361
	64
	152
	19
	8

	900
	144
	360
	30
	12

	441
	484
	462
	21
	22

	81
	144
	108
	9
	12

	121
	49
	77
	11
	7

	361
	144
	228
	19
	12

	225
	25
	75
	15
	5

	3328
	1155
	1702
	170
	Total:95
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2ـ معامل ارتباط سبيرمان:
	
	الفرق بين الرتب d 
	رتبة y
	رتبة x

	4
	2
	7
	9

	4
	-2
	5
	3

	2,25
	-1,5
	8
	6,5

	36
	-6
	9
	3

	2,25
	-1,5
	2,5
	1

	4
	2
	1
	3

	0
	0
	5
	5

	12,25
	-3,5
	10
	6,5

	56,25
	7,5
	2,5
	10

	9
	3
	5 
	8

	المجموع =130
	
	
	



X→7:(6+7)÷2=6,5       12:(2+3+4)÷3=3
                           19:(4+5+6)÷3=5    21 :(2+3)÷2=2,5ʏ→
 =1- =1-  = 0,2122
اسم الطالبة: عبير هشام الموصللي
